
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Operacijo delno financira Evropska Unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru 
operativnega programa razvoja človeških virov 2007 – 2013, razvojna prioriteta 3. »Razvoj človeških virov in 
vseživljenjskega učenja« prednostna usmeritev 3.3 »Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.  
 

 

 

Kaj je karierni portfolio? Kako ga oblikovati? Čemu služi?  

Katere dosežke, znanja vključiti vanj?  

Odgovore na to vprašanja in še več boste izvedeli na brezplačni delavnici za študentke in 

študente Pravne fakultete UL:  

 

Pokaži, kaj znaš – s kariernim portfoliom! 

 

Delavnico bo vodil 

Gorazd Prah, Moje delo, spletni marketing d.o.o. 
 

 

 

Kdaj: 10.1.2013 

Kje: Podiplomski seminar (pri vratarju desno) 

Ura: 13.00-16.00 

 

Na delavnico se morate predhodno prijaviti, saj je število mest omejeno. Prijave zbiramo 

do 9.1.2013 

Prijavite se TUKAJ 

 

Za dodatne informacije se obrnite na svojo karierno svetovalko Sabino Ž. Žnidaršič oz. na e-

mail naslov:  sabina.znidarsic-zagar@uni-lj.si.  
 

 

 
Delavnica je namenjena samo študentkam/študentom z veljavnim študentskim statusom. V primeru premajhnega 
števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi delavnice/seminarja. S prijavo na dogodek dovoljujete 
fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu ter za potrebe promocije storitev Kariernih 
centrov Univerze v Ljubljani. 

  

 

Veselimo se srečanja z vami! 

Ekipa kariernih centrov UL 

www.kc.uni-lj.si  
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Na delavnici boste spoznali: 

kaj sploh je karierni portfolio in kako ga je mogoče uporabiti za učinkovito iskanje zaposlitve. 

Spoznali boste, katere elemente morate obvezno vključiti v svoj portfolio in katere lahko 

izpustite. Pregledali bomo korake priprave kakovostnega, ciljno orientiranega portfolia, ki bo 

potencialnemu delodajalcu predstavil informacije, zaradi katerih vas bo želel tudi osebno 

spoznati.  

Po opravljeneni delavnici ne boste le znali in uporabiti kariernega portfolia za iskanje 

zaposlitve. Razumeli boste njegov kontekst in pomen za iskanje dela, imeli boste vpogled v 

razmišljanje delodajalcev v argumente, ki jih pritegnejo. Delavnica ne bo le teoretična, 

temveč bo vsak udeleženec v delavnici s pomočjo izvajalca pripravil osnutek/zasnovo 

svojega kariernega portfolia, primernega za uporabo.  

 

O izvajalcu delavnice  

Gorazd Prah, sodelavec največjega slovenskega zaposlitvenega portala MojeDelo.com je 

strokovnjak za trg dela in zaposlitveni marketing. Dela kot projektni razvijalec ter svetovalec 

za karierno usmerjanje in razvoj. Je soavtor tretje izdaje prvega slovenskega zaposlitvenega 

priročnika Kako uspešno iskati zaposlitev? 

Pri svojem delu kombinira svoje poznavanje trga dela in potreb delodajalcev s sodobnimi 

marketinškimi metodami in prodajnimi tehnikami. Opozarja na pomen postavljanja in 

upravljanja lastnih ciljev, sistematičnega raziskovanja trga in potreb podjetij ter 

konsistentnega, aktivnega pristopa do delodajalcev.  
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